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INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 

 
ATA DA 25ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA 

GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM UBERLÂNDIA - MG 
 
Data : 13 de dezembro de 2006 
Horário: 16:00 horas 
Local : Sala de Treinamento da Gerência-Executiva do INSS 
 
I – PRESENÇAS 
 

CONSELHEIROS 
 
Representantes do Governo 
Sidônia de Fátima Braga – Gerente-Executivo -Titular 
Noeme de Queiroz Nunes – Chefe do Serviço de Benefícios - Titular 

   Hamilton de Oliveira Leite – Chefe da Procuradoria Federal Especializada/INSS -  Substituto 
– Suplente (representando o titular) 

Representantes dos aposentados e pensionistas 
Aníbal Moreira Borges – Associação dos Funcionários Aposentados de Banco do Brasil   
Triângulo Mineiro – Titular 
Olímpio Brazilio Carvalho – Associação dos Trabalhadores Aposentados e Pensionistas de 
Uberlândia - Titular 
Representantes dos trabalhadores 
Irineu Gonçalves – Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias do Fumo de Uberlândia- Titular 
José Antônio da Silva – Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da Construção e do               
Mobiliário de Uberlândia, Triângulo Mineiro e Alto Paranaíba- Titular 
Representantes dos empregadores 
Benedito Torres – Sindicato dos Contabilistas de Uberlândia – Titular 
Aldo Prudente da Silva – Federação das Indústrias do Estado de Minas Gerais – Titular  
 

II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS 
Cloves Francisco Braga – Representante da Delegacia da Receita Previdenciária -Titular – 
treinamento 

 Salvador Pereira Vicente – Chefe da Procuradoria Federal Especializada/INSS – Titular - 
 Férias 

 
IV – CONVIDADOS 
 Faustino Tomás Jareno Simarro - Sindicato dos Trabalhadores no Comércio de Minérios e 
Derivados de Petróleo de Uberlândia e Região - Suplente  
 
 
V - ABERTURA 
 Verificada a existência de quorum, a Presidente do Conselho, Sidônia de Fátima Braga, 
abriu a reunião cumprimentando a todos. 
 
 
V – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 
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A ata da 24ª reunião ordinária deste CPS, ocorrida em 22 de novembro de 2006  e enviada  
previamente aos conselheiros por correio eletrônico, foi submetida à apreciação do plenário, que, 
após lida, alguns pontos foram alterados e acrescentado outros, foi por todos aprovada. 
 
VI – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 
Uma vez que as entidades não apresentaram propostas, não foi aprovado o assunto constante da 
ordem do dia, que seria a avaliação das propostas apresentadas pelas entidades que compõem o 
CPS Uberlândia,  de modo a possibilitar ao segurado em gozo de auxílio-doença atendimento 
médico e/ou cirúrgico objetivando a reduzir o tempo desse benefício. Foi decidido, por 
unanimidade, que a discussão desse assunto ocorrerá quando da realização da primeira reunião 
ordinária no ano de 2007. 
  
VII – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 
Avaliação das propostas apresentadas pelas entidades que compõem o CPS Uberlândia, visando 
o atendimento médico e/ou cirúrgico prioritário ao segurado em gozo de auxílio-doença, fazendo 
com que ele readquira num menor espaço de tempo a capacidade para o trabalho e, 
consequentemente, haja uma redução na percepção desse benefício. 
  
VIII – ENCERRAMENTO 
Foi definido o cronograma de realização das reuniões para o próximo ano. Como as reuniões 
ordinárias podem ocorrer mensalmente ou bimestralmente, também por unanimidade, decidiu-se 
que a mesma ocorrerá bimestralmente, nas terceiras quartas-feiras dos meses de fevereiro, abril, 
junho, agosto, outubro e dezembro. Também ficou decidido que, em caso de necessidade, 
conforme previsto no Regimento do CPS, poderão ser realizadas reuniões extraordinárias, 
mediante convocação do Presidente do Conselho ou por um terço de seus membros, observando-
se o prazo de antecedência de 3 (três) dias. A Presidente do Conselho informou a todos quanto 
ao Agendamento Eletrônico, serviço disponibilizado pelo INSS visando a redução de filas nas 
Agências da Previdência Social e agilização do atendimento aos segurados. Explicou que o 
agendamento para atendimento nas APS poderá ser feito através de uma ligação gratuita para o 
número 135, caso seja originada de um telefone fixo, ou ao preço de uma ligação local, caso seja 
originada de telefone celular, bem como através da Internet, no sítio da Previdência Social. 
Informou também que o nº 0800 78 0191, até então utilizado para prestar informações sobre 
serviços e benefícios da Previdência Social, servirá para informar apenas assuntos relativos a 
Receita Previdenciária e registro de reclamações, sugestões ou elogios junto à Ouvidoria da 
Previdência Social. As informações sobre benefícios e serviços serão prestadas através do 
telefone 135. O conselheiro Benedito Torres pediu a palavra e parabenizou a conselheira Sidônia 
pela sua performance, dedicação e dinamismo com os quais conduz os trabalhos do CPS. 
Desejou um Feliz Natal e um Próspero Ano Novo a todos os conselheiros e respectivos familiares. 
A conselheira Sidônia agradeceu ao conselheiro Benedito pelas suas palavras, reconhecendo que 
a organização e condução das reuniões não é uma tarefa fácil, mas é algo em que acredita e que, 
aos poucos, tem apresentado como resultado uma aproximação rica e importante entre a 
sociedade e a Previdência Social, e que em uma cidade tão dinâmica quanto Uberlândia, sem 
dúvida alguma, o Conselho de Previdência Social tem que acompanhar esse ritmo, e ressaltou 
que a importância dos temas e debates no CPS Uberlândia é reflexo da seriedade e compromisso 
de cada um dos membros do Conselho, titulares e suplentes. Finalizando, também desejou a 
todos um Natal com muita PAZ e ALEGRIA. Nada mais havendo a tratar, a presidente do plenário 
e deste Conselho, Sidônia de Fátima Braga, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada 
a 25ª Reunião Ordinária do Conselho de Previdência Social de Uberlândia. Para constar, eu, 
Maria Letícia de Almeida Marques, lavrei a presente ata.  
 

Uberlândia – MG, 13 de dezembro de 2006 
 

Sidônia de Fátima Braga 
Presidente do CPS Uberlândia 


